



**Hotărîre pentru aprobarea Regulamentului privind mecanismul  
de realizare a Planului de acțiuni "Moldova electronică"**

**Nr.27 din 06.01.2006**

*Monitorul Oficial al R.Moldova nr.9-12/59 din 20.01.2006*

\* \* \*

În scopul realizării prevederilor punctului 3 al Hotărîrii Guvernului nr.255 din 9 martie 2005 "Privind Strategia Națională de edificare a societății informaționale - "Moldova electronică" (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2005, nr.46-50, art.336), Guvernul HOTĂRĂȘTE:

1. Se aprobă Regulamentul privind mecanismul de realizare a Planului de acțiuni "Moldova electronică" (se anexează).

2. Se abrogă Hotărîrea Guvernului nr.559 din 6 septembrie 1993 "Cu privire la aprobarea Regulamentului asupra modului de finanțare a lucrărilor de informatizare a instituțiilor publice".

PRIM-MINISTRU

Vasile TARLEV

Contrasemnează:

Ministrul dezvoltării  
informaționale  
Ministrul economiei și comerțului  
Ministrul finanțelor

Vladimir Molojen  
Valeriu Lazăr  
Mihail Pop

Chișinău, 6 ianuarie 2006.  
Nr.27.

Aprobat  
prin Hotărîrea Guvernului  
nr.27 din 6 ianuarie 2006

REGULAMENTUL  
privind mecanismul de realizare a Planului de acțiuni  
"Moldova electronică"

I. Dispoziții generale

1. Regulamentul privind mecanismul de realizare a Planului de acțiuni "Moldova electronică" (în continuare - Regulament) este elaborat în conformitate cu punctul 3 al Hotărîrii Guvernului nr.255 din 9 martie 2005 și stabilește mecanismul de finanțare a măsurilor din Planul de acțiuni pentru realizarea Strategiei Naționale de edificare a societății informaționale - "Moldova electronică" (în continuare - Planul de acțiuni).

2. Comisia Națională pentru Edificarea Societății Informaționale în Republica Moldova (în continuare - Comisia Națională) este organul consultativ al administrației publice centrale în domeniul edificării societății informaționale, instituit în conformitate cu punctul 1 al Hotărîrii Guvernului nr.632 din 8 iunie 2004 "Despre aprobarea politicii de edificare a societății informaționale în Republica Moldova" și abilitat cu funcția de coordonare a activităților de realizare a Planului de acțiuni.

3. Surse de finanțare a măsurilor de realizare a Planului de acțiuni și a proiectelor/programelor în domeniul tehnologiilor informaționale

sînt mijloacele bugetului de stat, bugetelor unităților administrativ-teritoriale de nivelul al doilea, bugetului asigurărilor sociale de stat, fondurilor asigurărilor obligatorii de asistență medicală, mijloacele speciale, granturile, creditele, fondurile și mijloacele financiare ale unităților cu autonomie financiară.

## II. Elaborarea planurilor sectoriale și propunerilor de finanțare a proiectelor/ programelor în domeniul tehnologiilor informaționale

4. Ministerul Dezvoltării Informaționale, în calitate de autoritate publică centrală de specialitate responsabilă de implementarea Strategiei Naționale de edificare a societății informaționale - "Moldova electronică", elaborează și prezintă autorităților administrației publice centrale și locale metodologia elaborării propunerilor de proiecte/ programe în domeniul tehnologiilor informaționale, precum și metodologia evaluării costurilor aferente elaborării și implementării acestora.

5. În baza metodologiei stabilite, autoritățile administrației publice centrale și locale elaborează proiectele sectoriale de implementare a tehnologiilor informaționale, cu evaluarea costurilor aferente, și le prezintă Ministerului Dezvoltării Informaționale anual, pînă la data de 1 decembrie.

6. Ministerul Dezvoltării Informaționale, în comun cu Ministerul Economiei și Comerțului, examinează proiectele propuse de către autoritățile administrației publice centrale și locale, întocmesc lista și argumentările financiare ale proiectelor/programelor în domeniul tehnologiilor informaționale și de comunicații și le prezintă anual, pînă la data de 15 ianuarie, spre examinare Comisiei Naționale pentru Edificarea Societății Informaționale în Republica Moldova.

7. Comisia Națională, în termen de pînă la 1 februarie:  
examinează și selectează proiectele care urmează a fi implementate în cadrul Programului "Moldova electronică";  
determină proiectele/programele prioritare pentru o perioadă de 3 ani;

elaborează propuneri privind sursele de finanțare a proiectelor în cauză;

prezintă Ministerului Dezvoltării Informaționale recomandări privind elaborarea programelor-tip care urmează a fi aplicate de către toate autoritățile administrației publice.

8. În baza rezultatelor examinării și recomandărilor Comisiei Naționale, Ministerul Dezvoltării Informaționale, anual, pînă la 15 februarie, prezintă Ministerului Finanțelor propuneri privind volumul mijloacelor financiare necesare pentru implementarea proiectelor/programelor în domeniul tehnologiilor informaționale, în vederea examinării lor la elaborarea sau actualizarea Cadrului de cheltuieli pe termen mediu.

9. Ministerul Finanțelor, Casa Națională de Asigurări Sociale și Compania Națională de Asigurări în Medicină, în baza propunerilor înaintate de Ministerul Dezvoltării Informaționale și în funcție de mijloacele financiare disponibile, conform Cadrului de cheltuieli pe termen mediu, pentru finanțarea proiectelor/programelor în domeniul tehnologiilor informaționale, prevăd în proiectele bugetului de stat, bugetului asigurărilor sociale de stat și fondurilor obligatorii de asistență medicală pe anul respectiv mijloacele necesare pentru implementarea acestora.

10. În baza mijloacelor financiare prevăzute în Cadrul de cheltuieli pe termen mediu și recomandărilor Comisiei Naționale, Ministerul Dezvoltării Informaționale elaborează și prezintă Guvernului, în modul stabilit, proiectul hotărîrii cu privire la repartizarea mijloacelor financiare respective pe proiecte/ programe în domeniul tehnologiilor informaționale, precum și pe autoritățile administrației publice beneficiare.

### III. Monitorizarea realizării Planului de acțiuni

11. Autoritățile administrației publice centrale și locale prezintă anual, pînă la data de 10 ianuarie, Ministerului Dezvoltării Informaționale darea de seamă privind utilizarea mijloacelor financiare alocate conform punctului 10 al prezentului Regulament, precum și nota informativă privind realizarea măsurilor din Planul de acțiuni.

12. În cazul obținerii unor mijloace financiare nebugetare pentru realizarea proiectelor/programelor în domeniul tehnologiilor informaționale, autoritățile administrației publice centrale și locale prezintă informația corespunzătoare Ministerului Dezvoltării Informaționale pentru generalizare.

13. În baza informațiilor recepționate, Ministerul Dezvoltării Informaționale elaborează și prezintă Guvernului, anual, în primul trimestru, raportul analitic privind realizarea Planului de acțiuni.

14. Mijloacele financiare prevăzute în Cadrul de cheltuieli pe termen mediu, precum și mijloacele financiare nebugetare destinate realizării Planului de acțiuni și a proiectelor/programelor în domeniul tehnologiilor informaționale vor fi utilizate conform prevederilor Legii nr.1166-XIII din 30 aprilie 1997 privind achizițiile de mărfuri, lucrări și servicii pentru necesitățile statului.